
CHP Genel Başkanı Öz-
gür Özel, parti tüzüğünün
verdiği yetkiyi kullandığı-
nı ve partinin 15 gün
sonra olağanüstü ku-
rultayı toplayacağını be-
lirterek, "Olağanüstü ku-
rultay kararı aldığımızı,
kayyım girişimlerinin önü-
nü kestiğimizi tüm
Türkiye’ye ilan
ederiz” dedi.

Turizmcilerin dövizin artmasından ziyade eko-
nomide istikrarın sağlanmasını istediklerini
söyleyen Başkan Burhan Sili, "Geçtiğimiz yıl
ciddi oranda girdi maliyetleri arttı, bu durum
turizm sektörünü olumsuz etkiledi. Şimdi
ise döviz kurunun artması ile fiyat artışlarının

dengelemesi beklentisi oluştu" dedi 

"FİYAT ARTIŞLARI DURMALI"

ALTİD Başkanı Sili sözlerini "Temel
isteğimiz istikrarlı bir ekonomidir.
Sonuç olarak döviz kurunun art-
ması ile birlikte maliyetlerin de art-
maya devam etmesi bir çözüm
oluşturmayacaktır. Beklentimiz
fiyat artışlarının durması ve
kurun da istikrarlı olmasıdır."
şeklinde sürdürdü.     5’TE
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CHP, 'Kurtuluş yok tek başına, ya
hep beraber ya hiçbirimiz' sloganı
ile Alanya merkez, Mahmutlar, Av-

sallar ve Konaklı'da 4 noktaya 8 sandık ko-
yacak. CHP İlçe Başkanı Bülent Kandemir,
parti üyelerinden ön seçim yapmasını, va-
tandaştan ise dayanışmaya destek vermesi-
ni isterken "Sadece CHP üyeleri değil, üye ol-
mayan vatandaşlar da dayanışma sandığın-
da oy kullanabilecek. Partili partisiz herkesi
oy kullanmaya davet ediyorum" dedi.  5’TE

CHP Cumhurbaşkanı adayını belirlemek için yarın ön seçim yapacak

Alanya Belediyesi Demirtaş Çarşısı'nda elektrik, telefon ve internet
alt yapı çalışmaları sırasında bozulan 1.5 kilometrelik yolda asf-
altı sökülerek, yerine yeniden sıcak asfalt döktü. Belediye Başkan
Yardımcısı Nazmi Zavlak, "Bayram öncesi halkın sorununu çö-
züp, Demirtaş Çarşısı'nı modern bir çarşıya kavuşturduk" dedi. 

Nazmi Zavlak

Demirtaş asfalta kavuştu

'İSTİKRAR İSTİYORUZ'
İBB Başkanı İmamoğlu'nun gözaltına alınması ile dolar 36 liradan 38 liraya, Euro ise 38 liradan 41 liraya yükseldi. Dövizdeki
bu dalgalanmayı değerlendiren ALTİD Başkanı Sili, "Beklentimiz fiyat artışının durması ve kurda istikrarın sağlanması" dedi. 

Gayrimenkule yatırım yapmanın
tam zamanı olduğunu söyleyen
ALEKOD Başkan Yardımcısı En-
ver Aslan, "İki yıldır yaşanan para-
sal sorun gayrimenkul sektörünü

derinden etkiledi. İkamet
kısıtlaması gibi neden-
lerle konut fiyatları mali-
yetin altına inmiş iken

konut ihtiyacı olan-
ların bir an önce bu
fiyat avantajların-

dan faydalanma-
larını tavsiye
ederiz" dedi.

 5’TE

'Bu avantajı kaçırmayın'

Enver Aslan
Burhan Sili

Tefecilik yaparak 1.5
milyar TL'lik haksız
malvarlığı elde ettikle-
ri iddiası ile örgüt lide-
ri olmakla suçlanan
C.F ile birlikte Manav-
gat adliyesine çıkartılan
26 kişiden 10'u, Gazi-
paşa'da ise 15 şüpheli-
den 6'sı tutuklandı. Ope-
rasyonun Alanya etabın-
daki 7 şüpheli ise dün
adliyeye sevk edildi, sor-
guları ise geç saatlere
kadar sürdü.        3’TE

 5’TE

Rojda YILDIRIM

Atatürk ilkelerini 
ne kadar özümsedik?

Alanya Emine Ahmet Uysal Teknoloji Anadolu
İmam Hatip Lisesi öğrencileri, Milli Eğitim
Bakanlığı'nın 'Hikmet Projesi' kapsamında
Alanya Posta Medya’yı ziyaret etti. Öğren-
ciler, özellikle dijital medyanın etkisi ve ha-

berciliğin geleceği ile ilgili merak ettikleri soruları Posta Medya Haber
Müdürü Özgür Yılmaz'a sorup, öğrenme imkanı buldular.  4’TE

Gazeteciliği
tanıdılar 

Alanya Belediye-
si Engelsiz Park
ve Yaşam Mer-
kezi'nde yürü-
tülen Engelsiz
Mutfak Atölye-
si'nde down sen-
dromlu bireyle-
rin gündelik yaşam becerilerini sergi-
lemelerine olanak tanıma amacıyla bir
etkinlik düzenlendi. Down sendromlu bi-
reylerin hazırladıkları yiyecekler kreş öğ-
rencilerine ikram edildi.   4’TE

Şüpheliler adliyede 
Antalya merkezli 6 ilde tefeci organize suç örgütüne yönelik yapılan Vurgun Ope-
rasyonu'nun Alanya ayağında gözaltına alınan 7 şüpheli dün adliyeye sevk edildi. 

Alanya Belediye Başkanı Osman Ta-
rık Özçelik, turizm sezonu öncesi
Otogar Taksi Durağı'nda taksiciler ile
buluştu. Başkan Özçelik, "Uygunsuz
kıyafet ile taksicilik yaptırmayacağım.
Bu kente gelen herkes, Alanya'nın
farkını hissedecek" dedi.        2’DE

Taksilere düzenleme yolda

Özel'den kurultay kararı CHP sandığa gidiyor
Türk spor basınının önemli isimlerin-
den, uzun yıllar İstanbul medyasında
çalışan,  gazetemizin spor yazarı Ömer

Altay, bir süredir savaş verdiği
amansız hastalığa yenik düştü.
Altay'ın ölümü spor camia-
sında ve medya sektöründe
yasa neden oldu. Alanya
Posta Medya Ailesi olarak

Altay’a Allah’tan rahmet,
yakınlarına ve sevenle-
rine başsağlığı dileriz.

Keyifli bir gün 

Acı kaybımız
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Mustafa Kemal Atatürk,
Türkiye Cumhuriyeti’nin
temellerini atarken yal-

nızca bir devlet kurmadı; aynı za-
manda bu devletin sağlam bir ze-
minde yükselmesi için birtakım ilke-
ler belirledi. 

*Cumhuriyetçilik, 
*Milliyetçilik, 
*Halkçılık, 
*Devletçilik, 
*Laiklik ve 
*İnkılapçılık 
gibi temel ilkeler, çağdaş Türki-

ye’nin pusulası oldu. Ancak bugün
bu pusulanın gösterdiği yolda ne
kadar ilerleyebildiğimiz sorusu hâlâ
güncelliğini koruyor.

Örneğin, cumhuriyetçilik ilkesini
ele alalım. Cumhuriyet, halkın ira-
desine dayanan bir yönetim biçimi-
dir. Peki, biz gerçekten halkın irade-
sine saygı duyuyor muyuz? Yoksa
dayatılanı demokrasi kılıfıyla yaşıyo-
ruz. Farklı görüşlere tahammül gös-
terebiliyor muyuz? yada toplumsal
yararı yoksayıp kendi irademizi mi
gerçekleştirme peşine düşüyoruz?
Eleştiriye açık mıyız, yoksa sadece
söylenenin aksini söylemek kanıtla-
mak için sıramızı bekleyip kendi
doğrularımızın kabul edilmesini mi
bekliyoruz?

Laiklik ilkesi de benzer şekilde
tartışmaya açıktır. Laiklik, din ve

devlet işlerinin ayrılması anlamına
gelir ve bireylerin inanç özgürlüğü-
nü güvence altına alır. Ancak, günü-
müzde bu ilkenin gereği gibi uygula-
nıp uygulanmadığı, bireylerin inanç-
ları doğrultusunda baskı hissedip
hissetmediği hepimizin sorgulaması
gereken bir konudur. İnsanlarla tanı-
şırken veya sohbet ederken inançla-
rı mezhepleri merak konumuz olma-
ya ne zamandan beri başladı ? Bun-
lar da düşünülmesi gereken konu-

lardan fikrimce. 

Milliyetçilik ilkesine baktığımızda
ise, Atatürk’ün benimsediği milliyetçilik
anlayışı birleştirici ve kapsayıcıdır. Her-
hangi bir ırkın üstünlüğü veya ayrıcalı-
ğını kabul etmez. Oysa bugün, milli-
yetçiliği dar bir kalıba sokarak ayrıştırı-
cı hâle getiren anlayışlarla da karşılaşı-
yoruz. Gerçek milliyetçilik, ülkesini
sevmek ve onun gelişmesi için çaba
göstermek değil midir?

İnkılapçılık ilkesi, yeniliklere açık
olmayı, çağdaşlaşmayı ve sürekli
ilerlemeyi ifade eder. Ancak, değişi-
me ne kadar açık olduğumuz tartış-
malıdır. Eğitimde, bilimde ve tekno-
lojide ne kadar yeniliğe ayak uydu-
rabildiğimiz, inkılapçılığı ne ölçüde
özümsediğimizin en önemli göster-
gesidir. Deneme yanılma yöntemiy-
le değil çağın gerekliliğine uygun sis-

temler oluşturmamız gerekir. 

Atatürk ilkeleri, sadece kitaplarda
yazılı kalan kavramlar olmamalıdır.
Onları hayata geçirmek, içselleştir-
mek ve günlük yaşantımıza yansıt-
mak asıl önemli olandır. Bir toplum,
geçmişinden ders alarak, değerlerini
koruyarak ve geleceğe emin adım-
larla yürüyerek var olabilir. 

İşte bu noktada, hepimizin ken-
dine şu soruyu sorması gerekiyor:
Atatürk ilkelerini gerçekten özümse-
dik mi, yoksa sadece benimsediği-
mizi mi söylüyoruz?

Eğer özümsedik diyorsak bunu
ne ölçüde uygulayama koyduk ?
Tüm bunların cevap bulması ve ay-
dınlanmış toplumlar yaratmak ya-
şatmak ümidiyle. 

Sevgiyle kalın...

Atatürk ilkelerini 
ne kadar özümsedik?

Turizmci Cengiz Topçu, özellikle
Finlandiya tarafından 2025 tu-
rizm sezonunda sevindirici adım-

ların atıldığını belirtti. Yunan adasında
olan depremlerin bölgeye olan talebi
azaltmasıyla birlikte Alanya için erken
rezervasyon oranları arttı. Rezervas-
yonların hızlı artışıyla turizmcilerin se-
zon için cesur davranabildiğini belirten

Topçu, “Pazarın rezervasyonlarını er-
kenden yaptıklarını görüyoruz. Bu biz-
ler için olumlu bir durum. Böylece ya-
pacağımız planlamalarda daha cesur
davranabiliyoruz” dedi.

“PLANLAMALARDA
CESUR 

DAVRANABİLİYORUZ”

“Finlandiya pazarı ile olumlu gelişme-
leri yakından takip ediyoruz. 2025 sa-
tışları geçen sene bugün itibarı ile kar-
şılaştırıldığında hissedilir bir artış söz ko-
nusu” şeklinde konuşan Cengiz Topçu,
açıklamalarında şu sözlere yer verdi;

“Artık erken rezervasyon fırsatlarından
yararlanmak ve tatillerini istedikleri ko-
naklama tesisinde yapabilmek için re-
zervasyonlarını erkenden yaptıklarını
görüyoruz. Bu bizler için olumlu bir du-
rum. Böylece yapacağımız planlamalarda
daha cesur davranabiliyoruz. 2025 için
satışların bu şekilde gitmesi ilave uçuş-
ları gündeme getirebilir. Yıl sonu itibarı
ile 2024 sayılarının üstünde bir sayı bek-
liyoruz. Finlandiya pazarında artış tren-
dinin arttığını söyleyebiliriz.

YUNAN 
ADALARINDAKİ 
DEPREM RİSKİ 

BÖLGEYE TALEBİ 
AZALTTI

Ege denizinde bir Yunan adası olan ve pa-
zarda popülerliği ile tanınan Santorini’de
meydana gelen depremler şimdilik bu
bölgeye olan talebi yavaşlatmış durum-
da. Bunun bize etkisini görmek için bi-
raz beklemek gerekiyor. O bölgenin dep-
rem bölgesi olduğunu ve zaman zaman
bu depremlerin yaşandığını düşünecek
olursak haftalar içinde rezervasyon akı-
şının normale döneceğini öngörmek
daha gerçekçi olur. Ayrıca bu Pazar
günü ile ilgili şu anda pilotların grevde
olması zaman zaman uçuşlarımızda sı-
kıntılara sebep oluyor. Bunun en kısa sü-
rede çözülmesi temennimiz. Aksi tak-
tirde Gazipaşa ve Antalya uçuşlarını da
olumsuz yansımaları olabilir.

“AİLELERİN 
İLGİ ODAĞIYIZ”

Alanya bölgemize özellikle ailelerin tek-

rar ilgi göstermeye başladığını söyle-
yebiliriz. Kış döneminde yalnız seyahat
edenlerin sayısında hissedilir bir artış
var. Belki konaklama fiyatlarını belir-
lerken bu grupları özendirici çalış-
malar yapmak özellikle kış satışlarına
olumlu katkı sunacaktır. Bu arada
Finlandiya Seyahat Acentaları Birliği
(SMALL ) bu seneki toplantısını An-
talya’da gerçekleştirecek. Antalya’nın
bu toplantıya ev sahipliği yapması bu
pazarında eski günlerine dönmesi
için önemli adımlardan biri olarak de-
ğerlendiriliyor. Ayrıca Tur operatörle-
ri özellikle Helsinki fuarına üst düzey
katılımdan dolayı memnuniyetlerini
dile getirerek bunun işbirliğinin arta-
rak devam etmesinin iki tarafında is-
teği olarak değerlendiriyorlar.

ALANYA İLK ÜÇTE 

Alanya halen Finlandiya pazarında talep
edilen ilk 3 sıradaki yerini koruyor ve

özellikle Gazipaşa-Alanya Havalima-
nı’nın buna katkısı artarak devam edi-
yor.  Genel olarak pazarın beklentisi ko-
naklama fiyatlarının artış hızının yavaş-
laması. Bunun artık üst sınıra geldiğini
ve rekabet ettiğimiz diğer ülkelerle olan
avantajımızı bu hızla gittiği taktirde kay-
bedebileceğimiz yönünde endişeleri dile
getirmektedirler. Sosyal ve ekonomik açı-
dan katma değeri yüksek bir profil olan
Finli misafiri bölgemizde daha fazla
görmek ve artan bu tren-
di sürekli kılmak için
ve gelen misafiri güzel
anılarla ülkesine gön-
dermek için  tüm
paydaşların katkıları
değerlidir ve önemli-
dir.”  (SABİHA
TATLIYER)

Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, kent genelinde
meslek grupları ile bir araya

gelmeye devam ediyor. Başkan Özçe-
lik, Otogar Taksi Durağı’nda taksici-
lerle buluştu. Taksicilerin daveti üze-
rine durağa giden Başkan Özçelik’e,
Başkan Danışmanı Nazmi Zavlak,
Alanya Şoförler Nakliyeciler Otomo-
bilciler Esnaf Odası Başkanı Ali Ak-
kaya, Kızlarpınarı Mahalle Muhtarı
Zeynep Polat Gülçelik, Tepe Mahalle
Muhtarı İlyas Kocaman ve Dinek Ma-
halle Muhtarı Murat Demir eşlik etti. 

"TALEP ETTİĞİMİZ
HİÇBİR ŞEY GERİ

ÇEVRİLMEDİ"

Sohbet havasında geçen buluşmada
taksiciler taleplerini Başkan Özçelik’e
ilettiler. Duraklardaki taksi sayıları ve

yolcu alım noktaları gibi konulardaki ta-
leplerle ilgili Başkan Özçelik notlar aldı.
Antalya Büyükşehir Belediyesi ile sü-
rekli temas halinde olduklarını belirten
Başkan Özçelik, “Büyükşehir Belediye
Başkanımız Muhittin Böcek bugüne
kadar söylediğimiz ve talep ettiğimiz
hiçbir şeyi geri çevirmedi. Her zaman
bizlere yardımcı oldu. Bu konudaki is-
teklerimizi de kendisi ile görüşeceğiz.
Daha önce taksicilerle ilgili birtakım gö-
rüşmelerimiz olmuş ve fikir alışveri-
şinde bulunmuştuk. Halk otobüsleri ve
taksilerle ilgili gerekli adımları atmaya
başlıyoruz” dedi.

"YENİ SEZONDA 
YENİ DÜZENLEME"

Taksilerle ilgili düzenlemeler yapıla-
cağını belirten Başkan Özçelik, “İs-
teklerinizi elimden geldiğince yapaca-

ğım. Tabi ki bizim de sizden istekleri-
miz var. Bazı düzenlemeler gerçekleş-
tireceğiz. Yurtdışında kentimizi tanıt-
mak ve turizmi geliştirmek adına bir-
çok fuara katıldık. Bu fuarlarla Alan-
ya’da bir taksi sorunu olduğunu bizle-
re söylediler. Taksi duraklarındaki tak-
si sayıları ile ilgili sizlerle birlikte gö-
rüşüp bir karar alalım ve bunu uygu-
layalım. Ancak uygunsuz kıyafetle tak-
sicilik yapılmasına da müsaade ede-
meyiz. Sizlerin de yaşadığı zorlukları bi-
liyoruz ve farkındayız. Vatandaşlarımıza
ve kentimize gelen misafirlerimize
karşı istenmeyen olaylar yaşanmasını
istemiyoruz Alanya’mızın marka de-
ğerine zarar veren bu tarz davranışlarla
ilgili önemli düzenlemeler yapacağız.
Hem taksicisi esnaflarımız hem va-
tandaşlarımızın hem de kentimize ta-
tile gelen misafirlerimiz bu farkı his-
sedecekler” diye konuştu. 
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

A
lanya Belediyesi
Engelsiz Park ve
Yaşam Merkezi’nin

müdavimi olan down
sendromlu bireyler, 21
Mart Dünya Down Sen-
dromlular Farkındalık
Günü’nde ağız ve diş
sağlığı taramasından
geçti. ALKÜ Diş Hekim-
liği Fakültesi ile işbirli-
ğinde gerçekleştirilen ta-
ramadan geçen özel ge-
reksinimli bireyler, teda-
vi süreçleri hakkında bil-
gilendirildi. Down sendromlu birey-
lere, Alanya Belediyesi Engelsiz Park
ve Yaşam Merkezi Sorumlusu Münir
Altıoğlu, ALKÜ Diş Hekimliği Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Mehmet Akın ve
görevli personel ile aileleri eşlik etti. 

"AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI
YAŞAM KALİTESİNİ

ARTIRIYOR"
ALKÜ Diş Hekimliği Fakültesi Deka-
nı Prof. Dr. Mehmet Akın, down sen-
dromlu bireyleri ve ailelerini maka-
mında ağırlayıp, ağız ve diş sağlığı-
nın önemine vurgu yaptı. Prof. Dr.
Akın, “Bu tür taramalar, özel gerek-
sinimli bireylerin yaşam kalitesini
artırmaya önemli bir katkı sağlarken,

önleyici sağlık hizmeti açısından da
büyük ehemmiyet taşıyor. Zira ağız ve
diş sağlığı, genel sağlığın önemli bir
parçasıdır ve bu tür etkinliklerle hem
bireylerin hem de ailelerinin sağlık-
lı bir yaşam sürmelerine yardımcı ol-
mayı hedefliyoruz.” diye konuştu.

"ENGELLİ BİREYLERİN
SAĞLIKLI BİR YAŞAM
SÜRMELERİNE KATKI

SAĞLIYORUZ"
Etkinlikle ilgili konuşan Belediye En-
gelsiz Park ve Yaşam Merkezi So-
rumlusu Münir Altıoğlu; “Alanya Be-
lediyesi olarak engelli bireylerin ya-
şamlarını daha sağlıklı kılmak için sü-
rekli yeni projeler üretiyoruz. Özellikle

diş rahatsızlıklarıyla ilgili ai-
lelerden gelen talepler doğ-
rultusunda, ALKÜ ile iş bir-
liği içinde gerçekleştirdiği-
miz bu etkinlik sayesinde
birçok sağlık problemine
hızlıca müdahale edildi. Ay-
rıca, ön görülen bazı sorun-
lara ise erken teşhis ve mü-
dahale imkanı oluştu. Engelli
vatandaşlarımızın erişilebilir
sağlık hizmeti alabilmeleri
için her zaman yanlarında
olacağız.” dedi.  (ALANYA
BELEDİYESİ BÜLTEN)

Fin pazarında popüleriz
Alanya’nın gözde turizm pazarları arasında yer alan İskandinav ülkeleri 2025 turizminde beklentiyi yükseltmeye
devam ediyor. Son olarak fuarlarda yapılan sıkı tanıtım çalışmaları ile Fin pazarında Alanya’nın popülerliğinin gi-
derek yükseldiğini belirten turizmci Topçu, “Finlandiya Seyahat Acentalar Birliği’nin (SMALL ) Nisan ayının ikin-
ci haftasında yapacağı toplantının yerini Antalya olarak seçmesi bize verilen önemi bir kez daha gösteriyor” dedi.

Cengiz Topçu

Özel bireylere ağız sağlığı taraması
21 Mart Dünya Down Sendromlular Farkındalık Günü'nde, Engelsiz Park
ve Yaşam Merkezi'ni aktif olarak kullanan özel bireyler için ALKÜ Diş He-
kimliği Fakültesi iş birliğinde ağız ve diş sağlığı taraması gerçekleştirildi. 

Taksilerde yeni dönem

'Misafirlerimiz farkı hissedecek'
Taksi esnafı ile bir araya gelerek onları sorun ve taleplerini din-
leyen Başkan Özçelik, “Turizm sezonu öncesi taksilerle ilgili
düzenlemeler yapacağız. Hem taksici esnaflarımız hem va-
tandaşlarımızın hem de kentimize gelen misafirlerimiz bu far-
kı hissedecekler” diyerek taksilerde yeni döneme işaret etti.
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İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya'nın dün
sosyal medya hesabından yaptığı
açıklamaya göre; Cumhuriyet baş-

savcılıkları ile Jan-
darma Genel Komu-
tanlığı koordinasyo-
nunda Antalya mer-
kezli 6 ilde C.F.'nin
elebaşılığını yaptığı te-
feci organize suç ör-
gütüne yönelik 'Vur-
gun Operasyonu' dü-
zenlendi. 650 perso-
nelin katılımı ile An-
talya merkezli İstan-
bul, İzmir, Konya, Is-
parta ve Mersin'de 61
ayrı adrese eş zamanlı
olarak gerçekleştiri-
len operasyonda 45
şüpheli yakalandı.
Aramalarda, ruhsat-
sız tabancalar ile çok
sayıda çek/senet,
tapu, satış sözleşme-
si, telefon ve bellek
ele geçirildi. Yaklaşık

15 milyar TL değerinde; 250 odalı 5 yıl-
dızlı otel, organize sanayi bölgesinde-
ki fabrika bulunan 220 dönümlük

arazi, 3 apartman, 2 büyük et enteg-
re tesisi, 29 villa, 6 iş yeri, 71 arsa/tarla,
76 araç ile 4 şirkete el konuldu. 4 ayrı
şirkete ise kayyım ataması yapılarak
adli tahkikat başlatıldı.

BİR ÇOK SUÇTAN 
SORUŞTURMA 

BAŞLATILDI

Organize suç örgütü üyesi şüphelile-
rin; tefe faizi uygulayarak mağdurla-
rı birden fazla tefeciye borçlandırdık-
ları, çekleri ve senetleri şantaj, tehdit
yoluyla tahsil ettikleri ve mağdurların
şikayetçi olmalarını engelledikleri, te-
minat olarak aldıkları çekleri ise fak-
toring şirketlerinden nakit paraya çe-
virerek, çek bedeli üzerinden yüksek
oranlarda komisyon adı altında faiz be-
deli aldıkları tespit edildi. Şüpheliler
hakkında; 'Suç işlemek amacı ile örgüt
kurmak', 'Tefecilik', 'Silahla tehdit',
'Kasten yaralama', '6136 sayılı Ka-
nun'a muhalefet' ve 'Suçtan kaynak-
lanan mal varlığı değerlerini aklama'

suçlarından soruşturma başlatıldı.

ELEBAŞI DA DAHİL 
10 ŞÜPHELİ 

TUTUKLANDI

Manavgat’ta gözaltına alınan şüpheli-
lerden 26'sı ise dün adliyeye sevk edi-
lirken, örgüt elebaşı C.F. ile avukatlar
M.G., M.Ö., M.A., H.E., M.E.K., C.A.,
T.D., C.A., M.A. tutuklanarak ceza-
evine gönderildi. E.E., K.E., N.E., F.A.,
E.K., H.Ö.Ö., A.N.G., H.B.A., A.Ç.,
S.E., M.C., A.T., G.C., Y.A., O.V.K. ve

M.O. ise adli kontrolle serbest bırakıl-
dı. Operasyon kapsamında Manav-
gat'ta 4 firarinin arandığı belirtildi. 

ALANYA'DA 7 GÖZALTI

Operasyonun Alanya'da ayağında gözal-
tına alınan 1'i kadın 7 şüpheli ise iş-
lemlerinin ardından bugün adliyeye
sevk edildi. Jandarma eşliğinde geniş gü-
venlik önlemleri altında Alanya Adliye-
si'ne getirilen 7 şüphelinin işlemlerinin
sürdüğü öğrenildi. Gazipaşa'da ise 15 ki-
şiden 6'sı tutuklandı.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ Alkın BİRİCİK)

Tefecilerin Alanya ayağı adliyede 
Antalya merkezli 6 ilde tefeci organize suç örgütüne yönelik 'Vurgun Operasyonu'nun Alanya ayağında gözaltına alınan 7 şüpheli adli-
yeye sevk edildi. Operasyonda gözaltına alınan 45 şüpheliden 10'u tutuklandı, 16'sı adli kontrolle bırakıldı, firari 4 şüpheli ise aranıyor.

Olay, dün akşam saatlerinde Çarşı Mahallesi Kale
Yolu Caddesi'nde meydana geldi. Park halindeki
otomobilden henüz belirlenemeyen nedenle bir

anda dumanlar yükseldi. Alevlerin otomobili sardığını gö-
renler hemen 112 Acil Çağrı Merkezi'ne ihbarda bulundu.
İhbarla bölgeye itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi. Ekip-
lerin müdahalesiyle yangın söndürülürken araç tamamen
kullanılamaz hale geldi. Olayla ilgili inceleme başlatıldı. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ Alkın BİRİCİK)

Alanya’da park halindeki otomobil çı-
kan yangında kullanılamaz hale geldi.

Park halindeki otomobil yandı

Alanya’da İncekum Mahal-
lesi’nde yaşayan 65 yaşın-
daki Ali Uyar, namıdiğer

“Kurt Ali”, hayatının 35 yılını
taş toplamaya adadı. Çobanlık

yaptığı dönemlerde dikkatini çe-
ken şekilli taşları biriktirmeye
başlayan Uyar, zamanla bu uğraşı
bir koleksiyona dönüştürdü. Bu-
gün, evinin alt katında yüzlerce
taşı saklıyor ve turizme kazan-
dırma hayali kuruyor.

“TAŞLARI TOPLADIM,
MİLLET BANA

GÜLDÜ”

Yıllarca çobanlık yapan ve doğada
geçirdiği vakitte ilginç taşları bi-
riktirmeye başlayan Uyar, bu uğ-
raşıyla köyde farklı tepkiler aldı.
Uyar, “Taşların sayısını bilmiyo-

rum, ama hepsini
bir araya getirdim.
Millet bana ‘Dağın
taşıyla uğraşıyor,
deli mi ne?’ dedi.
Ama ben kimseyi
kafama takma-
dım” ifadelerini
kullandı. Kendi imkanlarıyla top-
ladığı taşları evinin alt katında
sergilemeye başlayan Uyar, özel-
likle köye gelen yabancılara ko-
leksiyonunu gösteriyor. Ancak
köylülerin ilgisizliğinden yakına-
rak, “Köye yabancılar geldiğinde
onları ben getiriyorum. Ama bu-
rayı gören yerli yok! Gençlerden
bazıları ilgileniyor, ama başka

bakan yok” diye konuştu.

“KAYMAKAM 
SÖZ VERDİ, SONRA

TAYİNİ ÇIKTI”

Yıllar içinde taşlarını bir sergide ser-
gileme fırsatı yakalayan Kurt Ali,
Alanya’da düzenlenen bir fuarda
500 taşını sergiledi. Fuara ilginin
büyük olduğunu söyleyen Uyar,
“Kaymakam açılışı yaptı. ‘Bu taşları
satmıyorsun, seninle konuşup ser-
gileteceğim, haberimi bekle’ dedi.
Ben de bekledim. 15-20 gün son-
ra kaymakamlıktan aradılar, ran-
devu verdiler. Pazartesi gittim…
Ama kaymakam gitmiş. O hevesi-
miz de kursağımızda kaldı” dedi.

“ARTIK TAŞ 
TOPLAMIYORUM”

Bugün 65 yaşına gelen Kurt Ali,
hastalığı ve yer sıkıntısı nedeniyle
artık taş toplayamadığını söyledi.
Uyar, yıllarca ilmek ilmek biriktir-
diği koleksiyonunun unutulmasını
istemediğimi belirterek, “Ben öle-
ne kadar bu taşlar burada duracak.
Belki bir gün birileri bu taşlara fark-
lı bir gözle bakar” açıklamasında
bulundu. Alanya’nın “taş koleksi-
yoneri” Kurt Ali, 35 yılını verdiği uğ-
raşının bir gün değer görmesini
umut ediyor.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ Alkın BİRİCİK)

Down sendromlu
çocuklar için farkındalık 
Alanya’da, 21 Mart Dünya Down Sendromu Farkındalık Günü
kapsamında özel çocuklar için farkındalık etkinliği düzenlendi.

Alanya Özel Eğitim Anaokulu’nun ev sahipli-
ğinde gerçekleştirilen etkinlikte, Payallar Bü-
yük Yer İlkokulu anasınıfı öğrencileri, özel ge-

reksinimli çocuklarla bir araya gelerek çeşitli et-
kinlikler yaptı. Öğrenciler, farkındalık oluşturmak
amacıyla birlikte rüzgar gülleri hazırladı ve okul bah-
çesinde sergiledi. Etkinlik boyunca çocuklar, daya-
nışma içinde vakit geçirerek eğlenceli anlar yaşadı.
Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, et-
kinlikle ilgili yaptığı açıklamada, farkındalığın öne-
mine vurgu yaparak, “Bu anlamlı günde çocukla-
rımızın birbirleriyle kaynaşması, sevgiyi ve daya-
nışmayı paylaşması bizler için çok değerli. Down sen-
dromlu çocuklarımızın hayatın her alanında tam ve
eşit katılımını sağlamak hepimizin sorumluluğudur”
ifadelerini kullandı. Etkinlik sonunda öğrenciler,
Down sendromlu bireylerin hayata kattığı renkleri
simgeleyen el işi çalışmaları ve resimler yaptı.
Eğitmenler, bu tür organizasyonların özel çocukla-
ra yönelik toplumsal farkındalığı artırmada önem-
li bir rol oynadığını belirtti. Yetkililer, farkındalık et-
kinliklerinin yıl boyunca devam edeceğini ve özel ço-
cukların her zaman desteklenmesi gerektiğini vur-
guladı.  (www.alanyapostasi.com.tr/ Alkın BİRİCİK)

‘Kurt Ali ve taşlarla geçen 35 yılı
Alanya’da yaşayan ve “Kurt Ali” olarak tanıdığı Ali Uyar, 35 yıl boyunca doğada ilginç bulduğu taş-
ları topladı. Köyünde bir müze kurma hayaliyle biriktirdiği taşları sergilemek istese de maddi im-
kansızlıklar nedeniyle bunu gerçekleştiremedi. Yıllar önce sergi açılması için kendisine söz verilse
de beklediği destek gelmedi. Şimdi ise hastalığı ve yer sıkıntısı nedeniyle taş toplamaya ara verdi.

A
lanya Kayma-
kamlığı’nın açık-
lamasına göre,

trafik güvenliğinin sağ-
lanması amacıyla Alan-
ya İlçe Emniyet Müdür-
lüğü tarafından ticari
taksilere yönelik bir uy-
gulama gerçekleştiril-
di. Yapılan denetimler-
de, toplamda 103 tica-
ri taksi kontrol edildi
ve 6 araç ile sürücüsü-
ne toplamda 19.013 TL
ceza kesildi. Uygulama, Alanya’nın çeşitli noktalarında
yapıldı ve bölgedeki trafik güvenliğinin artırılması adı-
na önemli bir adım olarak kaydedildi. Denetimlerin
önümüzdeki günlerde de devam etmesi bekleniyor. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ Alkın BİRİCİK)

Taksiler denetlendi
Alanya’da 103 ticari taksi kont-
rol edildi, 6 araca ceza uygulandı
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Gazeteciliğin sırlarını
Posta Medya'da öğrendiler
Alanya Emine Ahmet Uysal Teknoloji Anadolu İmam Hatip Lisesi öğrencileri, Milli Eğitim
Bakanlığı'nın 'Hikmet Projesi' kapsamında Alanya Posta Medya’yı ziyaret etti. Öğrenciler,
basın sektörü hakkında önemli bilgiler edinirken, meslek hakkında sorularına da yanıt aldı. 

Milli Eğitim Bakanlığı'nın geliş-
tirdiği 'Hikmet Projesi' kapsa-
mında 'İletişim' konusunda

Alanya Posta Medya’yı ziyaret eden
Emine Ahmet Uysal Teknoloji Anado-
lu İmam Hatip Lisesi öğrencileri,

medya dünyası hakkında detaylı bilgi
edinme fırsatı buldu. Öğrencilerin zi-
yaretlerine Alanya Posta Medya Haber
Müdürü Özgür Yılmaz da eşlik etti. Yıl-
maz, öğrencilere çalışma ortamını
gezdirerek, basın sektöründeki işleyiş

hakkında bilgiler verdi.

YILMAZ’DAN MESLEKLE
İLGİLİ BİLGİLER

Yılmaz, öğrencilere haberin nasıl oluş-

turulduğu, gazeteciliğin
branşlaşması, muhabir-
lik, televizyon habercili-
ği ve dijital medya üze-
rine konuştu. Öğrenci-
ler, özellikle dijital med-
yanın etkisi ve haberci-
liğin geleceği ile ilgili
merak ettikleri soruları
sorma fırsatı buldular. 

ÖĞRENCİLER
GELECEĞE
YÖNELİK 
HEDEF BELİRLEDİLER

Ziyaretin sonunda öğrenciler, gaze-
teciliğin farklı alanlarıyla ilgili daha
fazla bilgi edinmek istediklerini be-
lirttiler. Ekonomi, diplomasi, sosyal
medya ve dijital medya gibi konula-
ra ilgi duyan öğrenciler, bu alanlar
hakkında daha fazla bilgi edinmek
için sorular sordu. Alanya Posta
Medya’da geçirilen zaman, öğrenci-
lerin medya dünyasına dair düşün-
celerini pekiştirdi ve kendi kariyer
hedeflerine nasıl ulaşabilecekleri
konusunda onlara yol gösterdi. 

MEDYANIN İÇ YÜZÜ
ÖĞRENCİLER İLE 

PAYLAŞILDI

Ziyaretin sonunda, öğrencilere Alanya
Posta Medya’daki çalışma ortamı ve
medya sektöründeki işleyiş anlatıldı.
Yılmaz, gazetecilik mesleğinin gerekli-
likleri ve bu alandaki zorluklar hakkın-
da öğrencilerle önemli deneyimlerini pay-
laştı. Ayrıca, medyada kariyer yapmak is-
teyen öğrencilere gelecekteki meslek ha-
yatları için tavsiyelerde bulundu. Ziya-
ret toplu fotoğraf çekiminin ardından
sona erdi.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Yeşilöz Sahili’nde yapıl-
ması planlanan Aytemiz Akar-
yakıt Boşaltım Tesisi projesi çev-

reci Güldane Şahin öncülüğünde
change.org’da başlatılan “Carettalar,
Kum Zambakları ve Doğamız İçin Ay-
temiz’in Akaryakıt Boşaltım Tesisine
Dur De” başlıklı kampanya, büyük ilgi
görüyor. Kampanyada 8 bin 195 imzaya
ulaşıldı ve hedef 10 bin imza olarak be-
lirlendi. Kampanya metninde, 4 yıl
önce aynı bölgede benzer bir projenin

mahkeme kararıyla durdurulduğu ha-
tırlatılarak, “Mahkeme, o dönemde
projenin çevreye zarar vereceğine
hükmetmişti. Ancak şimdi ÇED ra-
poru, halk bilgilendirme toplantısı
dahi yapılmadan Bakanlık tarafından
tekrar onaylandı” denildi. Çevreciler, sa-
hil bölgesinde Caretta carettaların yu-
valama alanlarının ve kum zambakla-
rının zarar göreceğine dikkat çekiyor.
Nesli tükenme tehlikesi altında olan
kum zambaklarının koparılmasının

387 bin 141 TL cezası olduğu vurgu-
lanırken, projenin hayata geçirilmesi
durumunda deniz ekosistemine ve
turizme geri dönüşü olmayan zararlar
vereceği belirtiliyor.

“TURİZMİ VE 
EKOSİSTEMİ OLUM-
SUZ ETKİLEYECEK”

Kampanya çağrısında, “Bu tesis ge-
nişletilirse, denizimizi, içindeki canlı-
ları, sahilimizi ve turizmi kötü etkile-
yecek. Çevreye olumsuz etkisi geri
döndürülemez olacak” ifadelerine yer
verildi. Aktivistler ve bölge halkı, pro-
jenin tamamen iptal edilmesi çağrı-
sında bulunarak, “Cennet Yeşilöz sa-
hilimize dokunmayın” mesajını verdi.
İmza kampanyasına destek vermek is-
teyenler, change.org’daki kampanya
sayfası üzerinden kampanyaya katıla-
biliyor.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Belediyesi tara-
fından 21 Mart Dünya
Down Sendromu Far-

kındalık Günü kapsamında
anlamlı bir etkinlik gerçek-
leştirildi. Down sendromlu
bireylerin gündelik yaşam
becerilerini sergilemelerine
olanak tanıma amacıyla ya-
pılan etkinlik, Alanya Bele-
diyesi Mahmutlar Hanife
Cebeci Kreşi ve Çocuk Aka-
demisi öğrencilerinin de özel
bireylerle keyifli ve neşeli
zaman geçirmesi sağlandı.
Down sendromlu bireyler
etkinlik kapsamında Engel-
siz Mutfak Atölyesi’nde cup-
cake hazırladılar ve lezzetli
yiyecekleri kreş öğrencileri-
ne ikram ettiler.

"ENGELLİ 
BİREYLER İÇİN
ÇALIŞMALARI-
MIZA DEVAM
EDİYORUZ"

Etkinlikle ilgili konuşan Be-
lediye Başkan Danışmanı

Faruk Konukçu, “Sağlıklı bir
toplumun anahtarı, tüm
renkleriyle kaynaşmış bir
toplumdan geçer. Çocukların
küçük yaşlardan itibaren en-
gelli bireyleri tanıması, an-
laması ve farkındalık geliş-
tirmesi amacıyla kreşimize
yaptığımız ziyaret çok önem-
liydi. Bu tür erken yaşta edi-
nilen farkındalık, çocukların
gelecekte daha duyarlı ve
anlayışlı bireyler olmalarını
sağlıyor. Toplum olarak en-
gelli bireylerin her zaman de-
ğerli ve eşit haklara sahip ol-
duğunu unutmamalı, birlik-
te yaşamanın gücünü kav-
rayabilmeliyiz. Her birey, bu
sorumluluğu taşıyarak en-
gelli bireylerin hayatlarını
daha kolay ve anlamlı hale
getirebilir. Alanya Belediyesi
olarak bizler de bu tür et-
kinliklerle toplumun her ke-
simini bilinçlendiriyor, en-
gelli bireyler için daha erişi-
lebilir ve kapsayıcı bir ortam
yaratma hedefiyle çalışma-
larımıza devam ediyoruz”
dedi.  (ALANYA BELEDİ-
YESİ BÜLTEN)

Kısa bir süre önce yaşanan don et-
kisinin ardından sebze ve meyve fi-
yatlarındaki yükseliş sürüyor. Alan-

ya Postası ekibinin araştırmaları doğrul-
tusunda fiyatlardaki pahalılık etkisini
sürdürüyor. Sektör temsilcileri fiyatların
Nisan ayının ortalarından itibaren rutin
fiyatlarına geri döneceğini belirtiyor.

İŞTE BU HAFTA 
CUMA PAZARI 

FİYATLARI 

Taze fasulye 120-150 TL, patlıcan ise 40-
70 TL’den, yeşil biber 80 TL’den 100 TL’ye,
salatalık 40 TL’den 70 TL’ye, domates 40
TL’den 60 TL’ye, patates ve soğan 30
TL’den, kabak 40-50 TL’den, yeşillikler 20
TL’den, Havuç 25-30 TL’den, Bakla 70-
100 TL’den, bezelye ise 100 TL’den satı-
şa sunuldu.   (SABİHA TATLIYER)

A
lanya’da  muşmula olarak bilinen
yeni dünya meyvesinin hasadı
başladı. Ancak bu yıl, hem üretim

miktarının azalması hem de fiyatın
beklentilerin altında kalması, bölgedeki
üreticileri endişelendiriyor. Alanya Avo-
kado Üreticileri Birliği Başkanı Hilmi Se-
vilgen, Alanya Posta Medya ekibine
yaptığı açıklamalarda, yeni dünya mey-
vesinin her geçen yıl üretim oranının

düştüğünü ve çiftçilerin iş
gücü bulmada yaşadıkları
zorluklar nedeniyle bu üre-
timin yok olmaya yüz tut-
tuğunu belirtti.

ÜRÜN 
DÜŞTÜKÇE
DÜŞÜYOR 

Başkan Sevilgen
yaptığı değer-
lendirmede,
"Şu an Yat Li-
manı tarafında

hasada başla-
dık. Bayramdan

sonra hasat tama-
men başlayacak.
Bu yıl fiyat olarak

170 liradan satmaya başladık. Geçen
yıl 100-120 lira arasında satıyorduk.
Ürün olarak baktığımızda ise ürün her
yıl daha da azalıyor. Geçen yıl daha faz-
laydı. Yenidünya’da şöyle bir sıkıntı var,
üretici işçi bulamıyor. Ürünü toplata-
mıyor, tarlada kalıyor. Zaten yeni nesil
çiftçiliği sevmiyor. Oba ve Çıplaklı Ma-
hallesi taraflarındaki araziler de artık in-
şaata döndüğü için de eksiklikler alıyor.
Üreticiler de bu nedenlerden dolayı ar-
tık yeni dünya ekmek yerine avokado
ekiyorlar” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)Hilmi Sevilgen

Verim düşük, fiyat yüksek
Alanya’nın coğrafi işaretli ürünü  halk arasında muşmula ya da malta olarak
bilinen yeni dünya meyvesinin hasadı başladı. Alanya Avokado Üreticileri Bir-
liği Başkanı Hilmi Sevilgen, "Bu sezon verim düşük fiyat ise yüksek" dedi.

Pazarda soğuk fiyat 
Geçtiğimiz günlerde Alanya’da etkili olan donun etkileri halen sürüyor. Pazarda biber
80-100 TL’den, taze fasulye de 120-150 TL arasında tezgahlarda satışa sunuldu.

Aytemiz'e tepki sürüyor

Kampanya başlatıldı 
Alanya’da, Yeşilöz Sahili’nde yapılması planlanan Aytemiz Akaryakıt Boşaltım Tesisi projesi çevreciler ve bölge halkı-
nın tepkisini çekti. Daha önce mahkeme tarafından çevresel zararları nedeniyle iptal edilen projenin Çevresel Etki De-
ğerlendirme (ÇED) raporunun yeniden onaylanması üzerine, halk bir kez daha harekete geçti. Başlatılan imza kampanyasında,
caretta carettaların yuvalama alanı ve nesli tükenme tehlikesi altındaki kum zambaklarının korunması talep ediliyor.

Hem eğlendiler hem de öğrendiler

Özel bireylere cupcake etkinliği
Alanya Belediyesi Engelsiz Park ve Yaşam Merkezi'nde yürütülen Engelsiz Mutfak Atölyesi'nde, down sendromlu bi-
reyler tarafından cupcake hazırlandı.Etkinliğin ardından cupcakeler onları hazırlayan özel öğrencilere ikram edildi.
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CHP, yarın gerçekleştireceği ön seçim
için tüm vatandaşları sandığa çağırdı.
Bu seçimde sadece CHP üyeleri değil,

üye olmayan vatandaşlar da “Dayanışma San-
dığı” aracılığıyla oy kullanabilecek. Katılım-
cılar, “onsecim.chp.org.tr” adresinden oy
kullanma yerlerine ulaşabilecek. CHP’nin ön
seçiminden elde edilecek sonuç ve katılım
oranı ise büyük bir merakla bekleniyor. 

5 BİN 551 SEÇMEN 
OY KULLANACAK

Seçim için Mahmutlarda 1, Alanya Merkez-
de 1, Avsallar'da 1 ve Konaklı'da da 1 olmak
üzere toplam 4 sandıkta 5 bin 551 seçmen
oy kullanacak.  (ÖZGÜR YILMAZ)

CHP’den sandık çağrısı
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP), ya-
rın yapılacak olan ön seçim için
Alanya halkına katılım çağrısında
bulundu. Parti afişlerinde “Kurtuluş
yok tek başına, ya hep beraber ya
hiçbirimiz” sloganlarına yer verildi.

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem
İmamoğlu’nun gözaltına alınmasının ar-
dından döviz kurlarında ani bir yükseliş ya-

şandı. Ekonomideki bu dalgalanma, turizm ve
gayrimenkul sektörünü de etkiledi. Alanya’da
sektör temsilcileri tarafından, maliyet artışla-
rının durması gerektiği vurgulanırken, konut pi-
yasasında ise yatırım için fırsat dönemi oldu-
ğuna dikkat çekildi.

MALİYET ARTIŞI DURMALI 

Alanya Turistik İşletmeciler Derneği (ALTİD)
Başkanı Burhan Sili, "Turizmciler olarak temel
isteğimiz dövizin artması değil ekonomide is-
tikrarın olmasıdır. Önemli olan girdi maliyet-
lerimizin daha fazla artış göstermemesi. Ancak

geçtiğimiz yıl çok
ciddi oranda

artmış olan
girdi mali-
yetleri,  ye-
rinde ihra-
cat yapan
turizm sek-

törünü olumsuz anlamda etkilemiştir. Bunun so-
nucu olarak da sektörde, döviz kurunun artarak
fiyat artışlarını dengelemesi beklentisi oluşmuş-
tur. Ancak başında da ifade ettiğim gibi temel is-
teğimiz istikrarlı bir ekonomidir. Sonuç olarak dö-
viz kurunun artması ile birlikte maliyetlerin de art-
maya devam etmesi bir çözüm oluşturmayacak-
tır. Beklentimiz fiyat artışlarının durması ve ku-
run da istikrarlı olmasıdır”  dedi. 

AVANTAJI KAÇRIMAYIN

Alanya Emlak Komisyoncuları Derneği (ALE-
KOD) Başkan Yardımcısı Enver Aslan ise gay-
rimenkule yatırım yapmanın tam zamanı ol-
duğunu söyleyerek, "Merkez bankasının son top-
lantısında da faiz indirimine gitmesi ve kurda
yaşanan hareketlilik konut ihtiyacını ertelemiş
kesimin konut arayışını da tetiklemiş oldu. Son
günlerde konut talebinde bir artış yaşandığını
söylemek  mümkün. 2 yıldır devam eden parasal
sıkılaşma tedbirleri ve özellikle bölgemiz gay-
rimenkul sektörünü derinden etkileyen ikamet
kısıtlaması gibi nedenlerle konut fiyatları ma-
liyetin altında seviyelere inmiş durumdayken ko-
nut ihtiyacı olanların bir an önce bu fiyat avan-
tajlarından faydalanmalarını tavsiye ederiz.
Turizm sezonunun da başlamasıyla konut fi-
yatları yukarı yönlü hareketine devam edecektir.
Konut yatırımcısı bugünkü fiyatlarla alacağı gay-
rimenkulden mevduat faizlerinden kazandı-

ğının kat be kat fazlasını kazanacaktır” diye
konuştu.  (SABİHA TATLIYER)

ALKÜ, 21 Mart Dünya Down Sendromu Far-
kındalık Günü kapsamında anlamlı bir et-
kinliğe ev sahipliği yaptı. Hemşirelik ve

Farkındalık Öğrenci topluluklarının iş birliğiyle dü-
zenlenen “ALKÜ’de +1 Gün: Haydi, Farkındalık-
larımızla +1 Adım Atalım” etkinliği, üniversite bün-
yesinde geniş katılımla gerçekleştirildi. Etkinlik kap-
samında, ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan’ı 27 özel sporcu, 32 ebeveyn ve 3 gö-
nüllü antrenör ziyaret etti. Senato Toplantı Salo-
nu’nda gerçekleşen ziyarette, ALKÜ Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Atıf Bayramoğlu, Genel Sekreter
Hüseyin Er, Alanya Gençlik ve Spor İlçe Müdürü
Emre Kıldırgıcı, Alanya Gençlik Merkezi Müdü-
rü Ahmet Eşref Sarı, Türkiye Özel Sporcular Spor
Federasyonu Antalya İl Temsilcisi Tansu Konca,
Öncü Özel Sporcular Spor Kulübü Başkanı Ya-
semin Yaraşır, Yansıma Özel Sporcular Spor Ku-
lübü Başkanı Fulya Uranlı, Farkındalık Toplulu-
ğu Akademik Danışmanı Spor Bilimleri Fakülte-
si Öğretim Üyesi Doç. Dr. Sibel Nalbant, Hemşi-
relik Topluluğu Akademik Danışmanı Sağlık Bi-
limleri Fakültesi Arş. Gör. Dr. Özlem Üner, toplu-
luk başkanları, Antalya Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü’ne bağlı Öncü Özel Sporcular Spor Ku-
lübü sporcu ve antrenörleri, Yansıma Özel Spor-
cular Spor Kulübü sporcuları ve antrenörleri ve
Alanya Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğüne bağlı
Alanya Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü Spor Ku-
lübü’nden özel sporcular ve antrenörler katıldı. 

REKTÖR, ÖZEL SPORCUNUN
İSTEDİĞİNİ 

GERİ ÇEVİRMEDİ

Ziyaret esnasında, Down sendromu olan özel spor-
culardan Mustafa Talha Uranlı, ilk şiir kitabı “Ez-
berim” adlı eserini Rektör Türkdoğan’a hediye etti.
Down sendromu olan özel sporculardan Mustafa Tal-
ha Uranlı, yazdığı şiir kitabından en sevdiği şiiri Rek-
tör Türkdoğan’dan okumasını istedi. Uranlı’nın is-
teğini geri çevirmeyen Rektör Türkdoğan, “Ezberim”
adlı şiir kitabından bir şiir okudu. Şiiri çok beğendi-
ğini ifade eden Rektör Türkdoğan, özel sporculara
ve organizasyonda emeği geçen herkese teşekkür ede-
rek bu tür farkındalık etkinliklerinin önemine dik-
kat çekti. Programda ayrıca, Öncü Özel Sporcular
Spor Kulübü Başkanı Yasemin Yaraşır da “Farkın-
dalık” adlı kitabını rektöre sundu. 

RENKLİ ETKİNLİKLER 
DÜZENLENDİ

Rektörlük ziyaretinin ardından özel sporcular ile
Rektör Türkdoğan, üniversite kampüsünde dü-
zenlenen sanat ve spor temalı etkinliklere katıldı.
Gün boyunca renkli ve keyifli anların yaşandığı et-
kinlikte, spor müsabakaları ve sanatsal aktiviteler
ile özel sporcular ve üniversite öğrencileri kaynaşma
fırsatı buldu. Birçok programın düzenlendiği yer-
leşkede Rektör Türkdoğan ile özel gereksinimli öğ-
renciler, “El İzi” etkinliğini birlikte gerçekleştirdi-
ler. Etkinliklerden büyük keyif aldığını ifade eden
Rektör Türkdoğan, “Bu anlamlı organizasyon sa-
yesinde hem özel sporcular unutulmaz bir gün ge-
çirirken hem de ALKÜ öğrencileri özel gereksinimli
bireyler konusunda farkındalık kazanmış oldu.”
dedi. Etkinlik, belge takdimi ve hatıra fotoğrafı çe-
kimi ile sona erdi.  (ALKÜ BASIN BÜLTENİ)

Mahmutlar Kılıçarslan
Anaokulu, çocuklara ta-
rih bilinci kazandırmak

ve Çanakkale Zaferi'nin önemi-
ni anlatmak amacıyla projeleri-
ni sürdürmeye devam ediyor.
Çanakkale Zaferi'nin 110. yıl
dönümü kapsamında Mah-
mutlar Kılıçaslan Anaokulu ta-
rafından "Bir İz Biziz" projesi
kapsamında 110 öğrenci par-
mak izleriyle Türk Bayrağı yap-
tı. Ardından yapılan bu eser
Jandarma Taburu’na hediye
edildi.  Her bir parmak izinin, ta-
rihin en büyük zaferlerini sim-
gelediğini belirten Okul Müdü-
rü Hüseyin Özkaya,"Bu zafer, yal-

nızca askeri bir
başarı değil; aynı
zamanda mille-

timizin azmi, kararlılığı ve da-
yanışmasının bir göstergesi" dedi.

GELECEK 
NESİLLERE İLHAM

Bu anlamlı proje ile, yalnızca bir
zaferi anmakla kalmayıp, aynı
zamanda Türkiye'nin bağımsız-
lık mücadelesinin değerini genç
nesillere anlatma amacı taşıdı-
ğını belirten Okul Müdürü Hü-
seyin Özkaya, " Çanakkale Zaferi,
Türk milletinin tarihindeki en
önemli dönüm noktalarından
biri olarak her zaman coşku ve
heyecanla anılacaktır. 110. yıla

özel 110 öğrencinin parmak iz-
leriyle Türk bayrağına dönüştü-
rülmesi, bu zaferin ne denli de-
rin bir anlam taşıdığını bir kez
daha gözler önüne seriyor. Her
bir parmak izi, o dönemdeki
cesareti, fedakarlığı ve birlikte-
liği simgeliyor. Bu zafer, yalnızca
askeri bir başarı değil; aynı za-
manda milletimizin azmi, ka-
rarlılığı ve dayanışmasının bir
göstergesi. Birlikte hareket et-
tiğimizde, imkansızı başardı-
ğımızın ve güçlü bir gelecek
inşa ettiğimizin kanıtıdır. Bu
anlamlı birlikteliklerle, tarihi-
mizdeki en büyük zaferlerden
birini oluşturacak ve gelecek
nesillere ilham vermeye devam
edeceğiz" dedi. 

 (SABİHA TATLIYER)

A
lanya Belediyesi İklim De-
ğişikliği ve Sıfır Atık Mü-
dürlüğü tarafından Cuma

Pazarı’nda gerçekleştirilen et-
kinliğe Alanya Belediyesi Mec-
lis Üyeleri Halime Dim Ceylan,
Ufuk Aras Solmaz, Ayşe Yakar
Anılgan, İrem Yunusoğlu, Bele-
diye İklim Değişikliği ve Sıfır Atık
Müdürü Sevda Çapa ile Mavi
Bayraklı otellerden Diamond
Hill Resort Hotel, Green Garden
Resort, Granada Otelleri, Bera
Hotel, Club Kastalia Otel, Rubi
Hotel, Rubi Platinum Hotel, Rubi
Platinum Sign Hotel, Pegasus
Resort , Grand Kaptan Hotel
temsilcileri katıldı.

VATANDAŞLARA
ÜCRETSİZ 
PERLATÖR 
DAĞITILDI

Alanya Belediyesi tarafından su-
yun önemine dikkat çekmek, te-
miz su kaynaklarının korunma-
sını teşvik etmek ve dünya ça-
pında su kriziyle ilgili farkındalık
oluşturmak için 22 Mart Dünya
Su Günü’ne özel etkinlik düzen-
lendi. Bu özel gün kapsamında
Belediye İklim Değişikliği ve Sı-
fır Atık Müdürlüğü'nün düzenle-
diği farkındalık etkinliğinde hem
su tasarrufuna dikkat çekmek
hem vatandaşların ev ekono-
misine katkıda bulunmak hem de
iklim değişikliği, kirlilik ve aşırı tü-
ketimin su kaynaklarını tehdit et-
mesinden kaynaklı su tasarruf
aparatı perlatör dağıtıldı.

ATIK YAĞ 
KAMPANYASI 

DEVAM EDİYOR

Alanya Belediyesi’nin su kay-
naklarını korumaya yönelik diğer
çalışması olan “Bitkisel Atık
Yağların Kaynağından Ayrı Top-
lanması” projesi de devam edi-
yor. Kontrolsüz bir şekilde çev-
reye ve insan sağlığına zarar ve-
ren kullanılmış bitkisel atık yağ-
lar evlerde doğrudan lavaboya
dökülerek, etkisi büyük olumsuz
çevresel etkilerin oluşmasına
sebep oluyor. Altyapı sistemle-
rinde ciddi sorunlar yaşanmak-
ta, ilerleyen zamanlarda atık su
kanallarının tıkanmasına kadar
varan sonuçlarla karşılaşılabili-
niyor. Bitkisel atık yağların çev-
resel etkilerini en aza indirmek

için Alanya Belediyesi Ödüllü
Bitkisel Atık Yağ Kampanyası
başlatmıştı. Kampanya 13 Mart-
10 Haziran tarihleri arasında
gerçekleşiyor ve 5 litre bitkisel
atık yağ getirenlere, 1 litre bit-
kisel yağ veriliyor. Dünya Su
Günü etkinliği kapsamında da
Cuma Pazarı’na 5 litre atık yağ
getirene çevre dostu sabun he-
diyeleri de verildi.

“AZALAN 
SU KAYNAKLARI

İLE İLGİLİ 
PROJELER 

YAPMAYA DEVAM
EDECEĞİZ”

Belediye Meclis Üyesi Ufuk Aras
Solmaz; “1993 yılından beri her
22 Mart’ta Dünya Su Günü, su ve-
rimliliği ve azalan su kaynakları ile
ilgili farkındalık oluşturmak için et-
kinlikler düzenleniyor. Bugün de
evlerimizde musluklarımızdan
kullandığımız suyu, yüzde 60’a
kadar tasarruf eden cihaz dağı-
tıyoruz. Belediyemiz azalan su
kaynakları ile ilgili çeşitli projeler

yapmaya devam edecek. Tüm
dünyadaki ve Alanya’mızdaki su
kaynaklarını verimli kullanmak ve
bir sonraki nesle bunları aktar-
mak için çalışmalarımız süre-
cek” dedi.

CEYLAN’DAN 
ATIK YAĞ 

KAMPANYASINA 
DAVET

Bitkisel Atık Yağların Kaynağın-
dan Ayrı Toplanması Projesi ile
ilgili ise Belediye Meclis Üyesi
Halime Dim Ceylan, “İklim De-
ğişikliği ve Sıfır Atık Müdürlü-
ğü’müz tarafından düzenlenen
kampanyalar devam ediyor. 5 lit-
relik atık yağlarınızı getirerek bir
litrelik yağ alabilirsiniz. Bugün de
Cuma Pazarı’nda bu kampan-
yanın tanıtımını yapıyoruz. Her-
kesi kampanyaya katılmaya da-
vet ediyoruz” diye konuştu. 
Vatandaşlar su tasarruf aparatı
perlatöre yoğun ilgi gösterir-
ken, evlerdeki su kullanımların-
da tasarruf yapılmasına katkı
sağlandı.  (ALANYA BELEDİ-
YESİ BÜLTEN)

Dövizde rekor yükseliş
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun gözaltına alınmasının ardın-
dan dolar 36 liradan 38 liraya Euro ise 38 liradan 41 liraya yükseldi. Bu hızlı yükselişi de-
ğerlendiren turizm ve gayrimenkul sektör temsilcileri istikrarlı ekonomi çağrısını yineledi.

Burhan Sili Enver Aslan

ALKÜ özel bireylerin yanında
ALKÜ, öğrencilere özel gereksinimli bireyler konusunda farkındalık kazandırmak
amacıyla 21 Mart Dünya Down Sendromu Farkındalık Günü kapsamında “ALKÜ’de
+1 Gün: Haydi, Farkındalıklarımızla +1 Adım Atalım” etkinliği düzenlendi. 

Parmak izleri ile
Türk bayrağı yaptılar
Çanakkale Zaferi'nin 110. yıl dönümüne özel
olarak, Kılıçarslan Anaokulu öğrencileri ta-
rafından "Bir iz, biziz" etkinliği gerçekleştirildi.
Etkinlikte Çanakkale'nin tarihi zaferine
duyulan minnet ve birliktelik simgelendi. 

Tasarruf ve sıfır atıkta öncüyüz
Alanya Belediyesi, 22 Mart Dünya Su Günü kapsamında Cuma Pazarı’nda su tasarrufuna dik-
kat çekmek ve vatandaşların ev ekonomisine katkıda bulunmak amacıyla su tasarruf aparatı
perlatör dağıtımı yapıldı. Bu proje ile azalan su kaynaklarının israftan korunması sağlanacak.



Kepez Be-
lediyesi,
persone-

line yönelik "Te-
mel Yangın Gü-
venliği Eğitim-
leri"ni sürdürü-
yor. Daha önce
belediyenin ana
hizmet binasın-
da gerçekleşti-
rilen yangın gü-
venliği eğitimle-
rinin ardından,
bu kez saha
personeline yö-
nelik yangın eği-
timleri verildi. Antalya Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Daire Başkanlı-
ğı Eğitim Şube ve Önleme Mü-
dürlüğü personeli Veliddin Alp,
yangın güvenliği hakkında kap-
samlı bilgiler aktardı. Belediye’nin
Fevzi Çakmak Mahallesi’ndeki
şantiye alanında, itfaiyenin gö-
revleri, yangın nedenleri, doğru ih-
bar verme teknikleri, yangın anın-
da stres yönetimi ve yangın sön-

dürme yöntemleri gibi konularda
bilgilendirmeler yapıldı. Yangın-
ların genellikle bilgisizlik, dikkat-
sizlik, tedbirsizlik ve kazalardan
kaynaklandığı vurgulandı. Teorik
eğitimin ardından, şantiye ala-
nında uygulamalı yangın söndür-
me eğitimi gerçekleştirildi. Eği-
timde, yangın anında doğru mü-
dahale yöntemleri, yangının kont-
rol altına alınma teknikleri ve

yangın tüplerinin doğru kullanı-
mına dair detaylı bilgiler verildi.
Ayrıca, yangın tüplerinin çeşitle-
ri ve kullanım alanları hakkında da
pratik bilgiler aktarıldı. Yangın sön-
dürme ekipmanlarını kullanan per-
sonel, acil durumlara hazırlıklı
hale getirildi. Kepez Belediyesi,
personeline yönelik bu eğitimlerin
devam edeceğini duyurdu. 
 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

Antalya Bilim Mer-
kezi, Bilim ve Tek-
noloji Haftası kap-

samında anlamlı bir et-
kinliğe ev sahipliği yaptı.
Dünya Pi Günü’nü içine
alan hafta kapsamında,
"Mezopotamya’dan Gü-
nümüze Matematik ve
Pi’nin Sonsuz Yolculuğu"
konulu bir konferans
gerçekleştirildi. Akdeniz
Üniversitesi Fen Fakül-
tesi Matematik Bölümü
Başkanı Prof. Dr. Simten
Bayrakcı Doğan, konfe-
ransında Pi sayısının
matematiksel dünyada-
ki yerini ve önemini an-
lattı. Öğrencilere Pi sa-
yısı hakkında çeşitli is-
patlar yaptırarak inte-
raktif bir deneyim sundu. Konuşmasında,
"Öğrencilerimizle birlikte matematik dün-
yasında bir gezintiye çıktık. Pi hakkında ko-
nuştuk, çeşitli matematiksel ispatlar ger-
çekleştirdik ve bilim merkezinde yer alan
matematik atölyesini gezdik" dedi. 

Antalya Bilim Merkezi Matematik Atölye-
si Eğitmeni Duygu Ecem Özdemir de et-
kinlik hakkında şunları söyledi:
"Bilim ve Teknoloji Haftası kapsamında bir-

çok keyifli etkinlik gerçekleştirdik. Bu
haftanın en önemli günlerinden biri de Pi
Günü. Yıl boyunca Pi'yi içeren etkinlikler
yapıyoruz ve bu etkinlik sayesinde katı-
lımcılarımız matematik ve Pi sayısının öne-
mini bir kez daha öğrenmiş oldular." Öz-
demir, "Telefon numaramız 314 10 10. Bu
numara, Pi sayısının 3.14 ile bağlantı ku-
rarak, bilim ve teknolojiye olan bağlılığımızı
simgeliyor " dedi. 

 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

Dünya Pi Günü'nde buluştular
Kepez Belediyesi’nin çatısı altında hizmet veren Antalya Bilim
Merkezi’nde "Bilim ve Teknoloji Haftası" kapsamında birbirinden
güzel etkinlikler düzenlendi. Dünya Pi Günü’nde, Pi sayısının ta-
rihi gelişimi ve matematiksel önemi üzerine konferans verildi.
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ETHEM 
KAYGISIZ

O BİR GÜLÜŞÜN

Senin bu baygın, bakışların iç açıcı

Neşeli  gülüşün, gamla  keder  alıcı

Görünen  kara gözlerin, gönül ilacı

Sevgine erişilmez, bir güzelliktesin

Öyle güzel ki,o  kara kaşlı  gözlerin

Sevgiyle neşe dolu, bu tatlı sözlerin

Görenleri mutlu ediyor gül yüzlerin

Sevgine erişilmez, bir güzelliktesin

İnan dünyaları değer, o bir gülüşün

Nice gönülleri mest eder yürüyüşün

Sevene neşe verir, güzel görünüşün

Sevgine erişilmez, bir  güzelliktesin

Gönül bahçemde, dikili gül  fidanısın

İnan ki sevenine bir can bir canansın

Bu  güzelliğinle, gönlüme  bir anısın

Sen o eşi bulunmaz bir güzelliktesin

Seni sevenleri, sende mutlu edersin

Tüm gönülleri, neşelendirir gidersin

O hoşgörünle hep yüreklere girersin

Sen o eşi bulunmaz bir güzelliktesin

ASAT Genel
Müdürlüğü,
yıl boyunca

tıkanan veya tı-
kanma riski bulu-
nan yağmur suyu
hatlarında temiz-
lik çalışmalarını
aralıksız sürdürü-
yor. Muratpaşa il-

çesine bağlı Zerdalilik, Çaybaşı,
Demircikara ve Meydankavağı Ma-
hallelerinde yürütülen çalışma-
larla, özellikle yoğun yağışlarda
yaşanabilecek su taşkınlarının önü-
ne geçilmesi amaçlanıyor. 2025
yılı boyunca ise ana arterler ve bul-
varlarda toplam 150 kilometrelik
yağmur suyu hattında kapsamlı te-
mizlik çalışmaları planlanıyor.

Çalışmalar hakkında bilgi veren
ASAT Genel Müdürlüğü Kanali-
zasyon Bakım Onarım ve İşletme-
ler Şube Müdürü İsmail Sercan Şe-
nel, "Ocak ayında başlattığımız
yağmur suyu temizlik faaliyetleri-
mize ara vermeden devam ediyo-
ruz. 100 milyon TL maliyetle ha-
yata geçirilen çalışmamız, 150 ki-
lometrelik yağmur suyu hattını
kapsıyor. Ayrıca 100 kilometrelik
menfez ve kutu baks temizliği de
yapacağız. Bu süreçte kameralı
robot araçlar kullanarak hatlarda
meydana gelen tıkanıklıkları ve
deformasyonları anında tespit edip,
hızlıca müdahale ediyoruz. Antal-
ya genelinde bu çalışmaları ara-
lıksız sürdüreceğiz" dedi.

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

ASAT'tan robotlu temizlik
Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü, kentte yağışlardan kaynaklanan olumsuzlukları
önlemek ve altyapıyı daha dayanıklı hale getirmek amacıyla merkez ilçelerde ana arterler ve bulvar-
lar üzerinde toplam 150 kilometrelik yağmur suyu hatlarının temizliği titizlikle gerçekleştiriliyor.

Manavgat Kaymakamlığı
ile Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğü ko-

ordinesinde gerçekleştirilen prog-
rama Vali Hulusi Şahin ve eşi
Ebru Şahin, Manavgat Kayma-
kamı Adil Karataş, Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürü Galip Sök-
men, koruyucu aileler ve ço-
cuklar katıldı. Programda ko-
nuşan Vali Şahin, koruyucu ai-
lelerin çocuklara gösterdiği şef-
kat ve emeğin önemine dikkat

çekti. Vali Şahin, "Ramazan ayı,
evlatlarımıza daha büyük bir ih-
timamla yaklaşmamız gereken ve
Rabbimizin bizi özellikle bu ko-
nuda uyardığı mübarek bir ay.
Ramazan ayını yalnızca oruç tu-
tarak değil, iyilikler yaparak ve
daha iyi bir insan olmanın yolla-
rını arayarak değerlendirmeliyiz.
Bu hususta evlatlarımıza kendi
çocukları gibi şefkatle bakan
tüm koruyucu ailelerimize te-
şekkür ederim. Manavgat'ımızı,

Antalya'mızı ve ülkemizi daha iyi
yerlere taşımak ve evlatlarımıza
daha güçlü bir Türkiye bırakmak
için var gücümüzle çalışmaya de-
vam edeceğiz. Ülkemiz ve mil-
letimiz payidar olsun, Allah dev-
letimize zeval vermesin" ifade-
lerini kullandı. Vali Hulusi Şahin
ve eşi Ebru Şahin ardından, ko-
ruyucu ailelerle sohbet ederek
çocuklarla yakından ilgilendi ve
günün anısına hatıra fotoğrafı
çektirdi.  (İHA)

Belediye personeline yangın eğitimi
Kepez Belediyesi, Fen İşleri, Temizlik İşleri ve Park Bahçeler Müdürlüğü per-
soneline yönelik "Temel Yangın Güvenliği Eğitimi" düzenledi. Personelin yangın
anında bilinçli ve doğru müdahalede bulunabilmesi için önce yangın güvenliği
anlatıldı, ardından yangın söndürme teknikleri uygulamalı olarak gösterildi.

Vali Şahin, koruyucu ailelerle iftarda buluştu
Antalya Valisi Hulusi Şahin, koruyucu aileler ve
çocuklarla iftar programında bir araya geldi. 
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Binlerce yıldır kültürümü-
zün önemli bir parçası olan,
Orta Asya’dan Balkanlar’a

kadar tüm coğrafyayı coşkuyla
saran Nevruz Bayramı, Alanya
Alaaddin Keykubat Üniversitesin-
de (ALKÜ) birbirinden renkli gö-
rüntülerle karşılandı. Kestel Yer-
leşkesindeki alanda öğrenci top-
lulukları ve Alanya Gençlik Mer-
kezi, tarafından çeşitli etkinlikler
yapıldı. Etkinliklerle birlikte 21
Mart Dünya Down Sendromu
Farkındalık Günü kapsamında
çeşitli farkındalık etkinlikleri yapıldı.
Etkinliklere ALKÜ Rektörü Prof.
Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan,
Alanya Gençlik ve Spor İlçe Mü-
dürü Emre Kıldırgıcı, Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Atıf Bayramoğlu,
İlçe Gençlik Merkezi Müdürü Ah-
met Eşref Sarı, ALKÜ Genel Se-
kreteri Hüseyin Er, akademisyen-
ler ve öğrenciler katıldı. 

ETKİNLİKLERDE
RENKLİ GÖRÜN-
TÜLER OLUŞTU 

Kardeşliğin, dayanışmanın, sev-

gi ve barışın önemine vurgu ya-
pılan etkinlikte nevruz ateşi ya-
kıldı. Hava ve Doğa Sporları Top-
luluğu, 21.Yüzyılda Fen Toplulu-
ğu, Genç Rekreasyon Gönüllüle-
ri Topluluğu, Gezginler Toplulu-
ğu tarafından düzenlenen et-
kinliklerde Spor Bilimleri Fakül-
tesi’nden Doç. Dr. Sibel Nalbant;
Down sendromlu sporcular ile el
izi etkinliği yaptı. Bunun yanında
çeşitli spor faaliyetleri ve oyunlar
oynayan ALKÜ’lü gençler, Nevruz
Bayramı’nı doyasıya yaşadılar.

Etkinlikler kapsamında nevruz
ateşi yakıldı ve demir dövüldü. 

"UYANIŞIN 
MÜJDECİSİ"

Nevruz Bayramını kutlayan Rek-
tör Türkdoğan, “Bu güzel gün,
yeni bir başlangıcın ve uyanışın
müjdecisi olmasının yanı sıra
toprağın yeniden canlandığı, do-
ğanın hayat bulduğu ve bereke-
tin arttığı bir dönemi simgeliyor.

Nevruz Bayramı’nın ülkemize,
şehrimize, Türk dünyasındaki
soydaşlarımıza ve tüm dünyaya
sağlık, huzur, bereket ve barış ge-
tirmesini temenni ediyorum. Gö-
nüllerimizde sevgi tohumlarının
yeşerdiği, birlik ve beraberliğimi-
zin güç kazandığı, huzur ve kar-
deşliğimizin pekiştiği bir Nevruz
diliyor; bu özel günün hepimize
mutluluk ve esenlik getirmesini
umuyorum. Nevruz Bayramımız
kutlu olsun!” dedi.  

 (ALKÜ BÜLTEN)

Toslak Mahallesi’nde düzenlenen etkinliğe
Alanya Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Mü-
dürü Hüseyin Doğan, Belediye Özel Oba Or-

taöğretim Kız Öğrenci Yurdu Müdürü Sevda Nesibe
Akın, Orman İşletme Şefi Ahmet Dönmez ve öğ-
renciler katıldı. Sosyal sorumluluk projesi kapsa-
mında, geleceğe daha yeşil bir miras bırakmak ama-
cıyla onlarca fidan toprakla buluşturuldu. Etkinlik
sırasında gençler, doğanın korunmasının ve ağaç-
landırmanın önemine dikkat çekerek, çevre du-
yarlılığına katkıda bulundu.  

“HER FİDAN BİR UMUT, 
HER ÖĞRENCİ BİR GELECEK” 

Belediye Sosyal Yardım İşleri Müdürü Hüseyin Doğan,
“Her fidan bir umut, her öğrenci bir gelecek temasıyla
bugün yurt öğrencilerimizle birlikte toprağa dokunduk
ve yarınlara yeşil bir miras bıraktık. Sürdürülebilir çev-
re ve doğa bilincine yönelik çalışmalarımız devam ede-
cek. Tüm vatandaşları daha yeşil bir gelecek için so-
rumluluk almaya davet ediyoruz” dedi. 

 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Her fidan bir umut

Geleceğe yeşil
miras bıraktılar

Alanya Belediyesi Özel Oba Ortaöğretim
Kız Öğrenci Yurdu öğrencileri, 21 Mart
Dünya Ormancılık Günü ve Orman Haftası
dolayısıyla Kızlar Ormanı'nda fidan dikti.

Nevruz coşkuyla karşılandı 
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesinde (ALKÜ) Türk dünyasında ba-
harın müjdecisi olan 21 Mart Nevruz Bayramı, çeşitli etkinliklerle kutlandı. 
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI

Gsm: 0533 155 01 37
ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Fizik Tedavi Danışmanlık
Hizmetlerimiz

ORTOPEDİK REHABİLİTASYON 
-Bel Boyun Kalça ve Diz ağrıları
-Spor Yaralanmaları
-Tetik Parmak
-El Rehabilitasyonu
-Lenf Drenajı 
-Kinesio tape ( kinezyolojik
bantlama)

NÖROLOJİK REHABİLİTASYON 
-MS , Parkinson, Hemipleji  

Not; evde sağlık hizmetleri
(Fizyoterapi) imkanı 
sunulmaktadır. 

KADIN SAĞLIĞI
-Lenfödem
-Üriner İnkontinans (İdrar
kaçırma)
-Fekal İnkontinans (Dışkı
kaçırma) 
-Prolapsus (organ sarkması)
-Pelvik Bölge Ağrısı
-Vajinismus
-Ağrılı Adet Döngüsü
-Klinik Pilates 

FİZİK TEDAVİ & 
REHABİLİTASYON MERKEZİ

FZT. EMİNE NACAR

Gsm : 0532 499 67 46 
0546 787 49 86

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK
Mahmutseydide sahibinden 

satılık 2.448 m2 arsa 
Gsm: 0532 388 27 07

Sahibinden satılık 
2004 model sonu 
2005 görünümlü 

2004 model vize akü ve
bakımları yeni yapılmış 
27 kişilik ısuzu otobüs 

Fiyat: 285.000 TL
Gsm: 0533 779 31 76
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



Nesine 3. Lig'te 25. hafta müsaba-
kaları oynanıyor. Küme düşme hat-
tından uzaklaşmak isteyen Alanya

1221 Futbol Spor Kulübü, 25. haftada baş-
kent deplasmanında Çankaya Spor Kulü-

bü'ne konuk oluyor. Osmanlı Stadı'nda oy-
nanacak mücadelede düdük Kırklareli
bölgesi klasman hakemi Armağan Çıbık da
olacak. Mücadelede Çıbık'ın yardımcılığı-
nı Emrah Altındağ ve Batuhan Sarıgül ya-
pacak. Maçın dördüncü hakemi ise Serdar
Gülbetekin olacak. Önemli maç öncesi
Alanya 1221 FK takımında kaleci Murat
Can kart cezalısı olduğu için forma giye-
meyecek. bir süredir sakatlığı bulunan Ata
Kurtuluş'un oynaması ise sağlık ekibini
maç günü vereceği karara bağlı. 

Alanya 1221 FK ile Çankaya SK, bugüne

kadar 3 kez karşı karşıya geldi. Bu maç-
ların 2'sini Alanya temsilcisi kazanırken bir
maç da berabere sonuçlandı. Alanya eki-
binin 8 golüne başkent temsilcisi 3 golle
karşılık verdi. 

Grupta 25 puanla 10'uncu basamakta bu-
lunan Çankaya SK, kendi sahasında çık-
tığı 12 maçta 5 galibiyet, 6 beraberlik aldı.
Başkent ekibi iç sahada sadece bir kez
mağlup oldu. Alanya 1221 FK ise dış sa-
hada çıktığı 10 karşılaşmada 1 galibiyet
3 beraberlik ve 6 yenilgi aldı. 

 Ercan YILDIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 27 22 5 0 68 27 71
2.Fenerbahçe 26 19 5 2 63 23 62
3.Samsunspor 27 15 6 6 44 30 51
4.Beşiktaş 26 12 8 6 39 26 44
5.Eyüpspor 27 12 8 7 40 29 44
8.Başakşehir 26 11 5 10 41 35 38
7.Gaziantep FK 26 11 5 10 36 35 38
8.Göztepe 26 10 7 9 44 34 37
9.Trabzonspor 26 9 8 9 43 31 35
10.Kasımpaşa 27 8 11 9 45 52 34
11.Ç.Rizespor 27 10 3 14 34 46 33
12.Antalyaspor 27 9 6 12 30 50 33
13.Konyaspor 27 8 7 12 33 40 31
14.Alanyaspor 27 8 7 12 31 40 31
15.Bodrumspor 27 8 6 13 20 29 30
16.Sivasspor 27 7 6 13 34 43 27
17.Kayserispor 26 6 9 11 27 46 27
18.Hatayspor 26 4 7 15 29 46 19 
19.Adana Demir 26 2 4 20 25 60 -2
(Adana Demirspor'un -12 puan cezası bulunuyor)   

TRENDYOL SÜPER LİG 29. HAFTA
28 Mart Cuma
Kayserispor 16:00 Hatayspor
Antalyaspor 16:00 Alanyaspor
Bodrumspor 20:30 Fenerbahçe
Konyaspor 20:30 Gaziantep FK
29 Mart Cumartesi
Sivasspor 16:00 Adana Demir
Samsunspor 16:00 Kasımpaşa
Trabzonspor 16:00 Göztepe
Beşiktaş 20:30 Galatasaray
31 Mart Pazartesi
Eyüpspor 20:00 Başakşehir

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 25. HAFTA
21 Mart Cuma
Küçükçekmece 14:00 MK Paşaspor
22 Mart Cumartesi
Ayvalıkgücü Bld. 14:00 Karabük İY
Çankaya SK 14:00 Alanya 1221 FK
Aliağa Futbol 14:00 Çorluspor
Pazarspor 14:00 52 Orduspor
Viranşehir Bld. 14:00 Osmaniyespor
1922 Konyaspor 14:00 Bayburt Öİ
Efeler 09Spor 14:00 Yozgat Bld.

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.52Orduspor 23 15 2 2 35 12 51
2.Küçükçekmece 23 13 7 3 43 18 46
3.Ayvalıkgücü Bld. 23 13 7 3 33 23 46
4.Aliağa Futbol 23 10 13 0 34 9 43
5.Çorluspor 23 13 3 7 35 23 42
6.Osmaniyespor 23 9 6 8 32 28 33
7.Pazarspor 23 7 9 7 25 22 30
8.Yozgat Bozok 23 7 6 10 26 33 27
9.Karabük İY 23 6 7 10 23 30 25
10.Çankaya FK 23 6 7 10 19 33 25
11.Alanya 1221 FK 23 6 6 11 27 30 24
12.MK Paşaspor 23 7 3 13 22 37 24
13.Bayburt Öİ 23 4 9 10 23 33 21
14.1922 Konyaspor 23 4 9 9 18 29 21
15.Efeler 09Spor 23 5 6 12 16 30 21
16.Viranşehir Bld. 23 4 6 13 12 35 18

Alanya 1221 FK, ligin 25'inci hafta mücadelesinde Başkent deplasmanında Çankaya Spor
Kulübüne konuk oluyor. Osmanlı Stadı'nda oynanacak mücadele saat 14.00'te başlayacak. 

Trendyol Sü-
per Lig'de
küme düş-

me hattına olduk-
ça yakınlaşan Co-
rendon Alanyas-
por, ligin 29'uncu
haftasında deplas-
manda oynayacağı
Antalyaspor maçı
hazırlıklarını ön-
ceki gün yaptığı
çift idmanla sür-
düdü. Alt yapı
antrenörleri yö-
netiminde çalışan
turuncu yeşilli ta-
kımda Antalyas-
por maçı öncesi
yeni teknik ekibin
göreve başlaması
bekleniyor. 

Öte yandan pren-
sip anlaşmasına
varılan Portekiz-
li teknik adam
Joao Pereira, Alan-
ya'ya geldi. Yüz
yüze görüşmede
herhangi bir pürüz
çıkmazsa Pereira
ile Alanyaspor, bu-
gün resmi söz-
leşme imzalaya-
cak. 

 Ercan
YILDIRIM

Alanya 1221 FK, evinde kolay kolay yenilmeyen Çankaya FK'ya konuk oluyor

ALANYASPOR
ÇİFT ÇALIŞTI

Corendon Alanyaspor, Süper
Lig'in 29'uncu haftasında oyna-
yacağı Antalyaspor maçı hazır-
lıklarına çift idmanla sürdürdü. 

Corendon Alanyaspor,
Antalya deplasmanı

hazırlıklarını 
çift idmanla sürdürdü.

Portekizli 
teknik adam Joao 

Pereia Alanya'ya geldi
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